



HIRDETMÉNY

környezetvédelmi hatósági eljárás megindításáról

Az ügy tárgya: Újhartyán Község Önkormányzata települési nem veszélyeshulladék-lerakó környezetvédelmi működési engedélyének módosítására irányuló eljárás

Az ügy iktató száma: KTVF: 6872/2012.

Az eljárás megindításának napja: 2011. január 26.

Az ügyintézési határidő: 3 hónap

A közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény 33. § (3) bekezdésében foglaltak az ügyintézési határidőbe nem számítanak be.

Az ügyintéző neve és elérhetősége: Pataki Szilvia
Tel: 478-4400

A létesítmény rövid ismertetése:

A Felügyelőség KTVF: 938-5/2007. számon környezetvédelmi működési engedélyt adott Újhartyán Község Önkormányzata részére az Újhartyán 072/51 hrsz.-ú ingatlanon lévő nem veszélyeshulladék-lerakó felhagyására. A környezetvédelmi működési engedélyt a Felügyelőség KTVF: 4556-1/2009. számon módosította a lerakó lezárására és utógondozására vonatkozóan. A hulladéklerakó átmeneti lezárása 2011. augusztus hónapban megvalósult. Újhartyán Község Önkormányzata kérelmet nyújtott be, melyben kérte a hulladéklerakó végleges lezárásának engedélyezését. A benyújtott dokumentációban ismertette a hulladéktest stabilizációs folyamataira vonatkozó vizsgálati eredményeket.

A létesítmény közvetlen hatásterületének vélelmezett határai:

Újhartyán Község Önkormányzata közigazgatási területe.

Tájékoztatásul közlöm, hogy a Felügyelőség az eljárást lezáró határozatában megállapítja, hogy a környezetvédelmi működési engedély módosítását engedélyezi-e.

A Felügyelőség felhívja az ügyben érintettek figyelmét, hogy a tevékenységgel kapcsolatban közvetlenül a Felügyelőséghez észrevételt lehet tenni.

A felügyelőség a hirdetményt a hivatalában, valamint a honlapján (<http://kdvktvf.zoldhatosag.hu>) és a központi rendszeren (www.magyarorszag.hu) közzéteszi.

Az érintettek a dokumentációba, illetve az ügy egyéb irataiba a Felügyelőség Zöld Pont Irodájában (1072 Budapest, Nagydíófa utca 11.) ügyfélfogadási időben betekinthetnek.